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Aanleiding

Het lid Raijer (PVV) heeft schriftelijke vragen gesteld over de gevolgen van de

blokkade van enkele Amsterdamse middelbare scholen door actiegroep Extinction

Rebellion. Met deze nota geeft u akkoord op de beantwoording.

Geadviseerd besluit

·        U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de inhoud van deze brief en

deze te verzenden aan de Tweede Kamer

Kernpunten

Inhoud van de beantwoording

·       De PVV vraagt wat u vindt van deze actie, welke gevolgen deze actie

heeft gehad voor leerlingen en welke vervolgmaatregelen u treft.

·        In de beantwoording geeft u aan dat u het blokkeren van scholen

onacceptabel vindt. Onderwijs is namelijk, net als demonstreren, een

grondrecht.

·       Verder geeft u aan dat het aan de scholen is om aangifte te doen en

eventuele materiële schade te verhalen op vermeende daders.

·       Tot slot wordt u gevraagd naar maatregelen richting een schooldirecteur

die zich positief uitliet over de actie. In reactie hierop geeft u aan dat deze

directeur vrijheid van meningsuiting heeft.

·       De antwoorden zijn afgestemd met het Ministerie van Justitie en

Veiligheid.

Gerelateerde schriftelijke vragen over dit onderwerp

·        Over dit onderwerp zijn nog twee sets Kamervragen ingediend. Eén set

van de leden Stoffer en Diederik van Dijk (beiden SGP)
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 en een set van het

lid Boomsma (JA21).
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·        De beantwoording hiervan vindt u in aparte zaken, en worden beiden

mede namens u door de minister van Justitie en Veiligheid naar de

Tweede Kamer verzonden.

Onderwijsprestaties en

Voortgezet Onderwijs

Van

             

              

Datum

11 maart 2026

Referentie

62663558

Bijlagen

Intern OCW afgestemd

IVHO

Interdepartementaal

afgestemd

JenV

1
 Zie zaak 1823543

2
 Zie zaak 1824168
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